

考试不过关 不能当保安

我省清查 1.45 万名“黑保安”

□据 新华社

来自省公安厅治安总队的消息，经过4个月的调查摸底和专项行动，目前，全省共清理自招保安员单位4322家，备案1571家；清查单位自招保安员1.45万余人，备案7601人；整治非法保安组织16个，查处非法人员101人。

为加强全省保安服务市场的监督管理，从2010年9月起，全省范围内开展了清理整治单位自行招用保安服务市场的专项行动。

新乡、平顶山、许昌、商丘、南阳、信阳、安阳等地的公安机关将自行招用保安员单位登记备案工作纳入到派出所基础工作范围之内，统一制式表格，组织专人集中时间，对所辖机关、团体、企事业单位及物业服务企业等自行招用保安员单位逐一进行核查，将登记备案各项工作落到实处，并通过登记备案与其单位建立走访、联勤及信息报送制度，做到调查一家，备案一家，监管一家。

洛阳、焦作、濮阳等地的公安机关在严格开展自行招用保安员登记备案工作的同时，依法取缔了16家非法保安组织和2家非法生

产、销售保安服装和标志的厂家，查处了98名非法人员，加大了监管力度，有力规范了保安服务市场的经营秩序。

据悉，这次专项行动将持续到今年4月，随后，登记备案的保安员将参加全国统一的保安员考试发证工作。考试合格者颁发《保安员证》，并留取信息，不合格者，予以辞退。

绿博园新春大型灯会启动

29日18时，“2011年郑州绿博园迎新春大型灯会”正式启动。56组大型花灯和万盏彩灯、蛇管灯、射灯一齐“绽放”出美丽的光芒。灯光、水影与园林美景交相辉映，营造出浓厚的喜庆气氛，成为百姓节日里的一个好去处。

据了解，本次灯会从29日起持续到3月6日。据悉，灯会期间，绿博园门票保持不变，仍为30元，闭园时间为每天的22时。

(据《河南日报》)



新乡富豪盖高楼 免费让职工住

□据《武汉晚报》

尽管在房改前，国有企业建职工楼并不罕见，但是对于如今的股份制企业来说，给职工送住房，这分明就是在给职工撒钱。

1月27日，这一消息得到确认。郭焕彩没有否认这一消息。据了解，他是新乡永昌化工有限责任公司(以下简称“永昌化工”)董事长、孟庄镇党委副书记、辉县市工商联副主席。

永昌化工办公室戴主任称，他们确实准备在公司附近给职工盖住宅楼，要盖21层，可以容纳二三百户家庭居住，目前土地已经有了，正在办理相关手续。

“这8亩多的土地，是用公司旧职工楼的土地置换的。高楼盖成以后，除了安置旧职工楼的住户，余下的房子可能会免费分给其他职工。”他说。

多少人能拿到免费房子，是否有产权，高楼投资多少，戴主任现在都没有办法给出准确答案。“目前都只是初步意向，这些问题会在春节后确定”。

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。